

**UPRAVNI ODJEL ZA
DRUŠTVENE DJELATNOSTI
KLASA: 602-03/16-01/34
URBROJ: 2198/1-04/1-16-8**

Zadar, 6. rujna 2016. godine

ŽUPAN

PREDMET: Prijedlog Odluke o kriterijima i načinu financiranja međumjesnog javnog prijevoza za redovite učenike srednjih škola Zadarske županije u razdoblju rujan – prosinac 2016. godine u visini od 10%

PRAVNI TEMELJ: Statut Zadarske županije („Službeni glasnik Zadarske županije“ broj 15/09, 7/10, 11/10, 4/12, 2/13, 14/13)

**NADLEŽNOST ZA
DONOŠENJE:** Župan

PREDLAGATELJ: Upravni odjel za društvene djelatnosti

IZVJESTITELJ: Ivan Šimunić, prof., pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti

OBRAZLOŽENJE: Na sjednici održanoj 19. kolovoza 2016. godine Vlada Republike Hrvatske donijela je Odluku o kriterijima i načinu financiranja troškova javnog prijevoza redovitih učenika srednjih škola u razdoblju rujan – prosinac 2016. godine („Narodne novine“ broj: 28/16). U točki II. Odluke o kriterijima i načinu financiranja troškova javnog prijevoza redovitih učenika srednjih škola u razdoblju rujan – prosinac 2016. godine kriteriji za ostvarivanje prava sufinanciranja troškova javnog prijevoza su:

- da je učenik u školskoj godini 2016./2017. upisao i redovito pohađa srednju školu na području Republike Hrvatske,
- da učenik kupuje mjesečnu kartu za korištenje sredstava redovitog javnog prijevoza (autobus i vlak),
- da udaljenost od adrese u mjestu prebivališta, odnosno boravišta učenika do adrese u mjestu škole iznosi više od 5 kilometara.

Pravo sufinanciranja troškova javnog prijevoza prema kriterijima iz stavka 1. ove točke ne ostvaruje učenik:

- koji je smješten u učeničkom domu koji se nalazi u istom mjestu njegova školovanja,

- kojemu se troškovi prijevoza u cijelosti financiraju iz drugih izvora (učenici koji imaju prebivalište na otocima, programi jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i sl.).

Točkom V. Odluke utvrđeno je da će se jedinicama područne (regionalne) samouprave i Gradu Zagrebu mjesečno osigurati sredstva za troškove prijevoza učenika koji srednju školu pohađaju na njihovom području u iznosu od 75% cijene mjesečne učeničke karte za vlak ili autobus sukladno limitima navedenim u točki III. Odluke, odnosno ukoliko je cijena mjesečne učeničke karte za autobus veća od:

- mjesečne radničke karte – sufinancira se 75% cijene mjesečne radničke karte;
- ukupnog iznosa pojedinačnih dnevnih karata za dane pohađanja nastave u mjesecu, sufinancira se 75% ukupnog iznosa pojedinačnih dnevnih karata za dane pohađanja nastave u mjesecu.

Kako se Odlukom sufinancira 75% cijene mjesečne učeničke karte sukladno limitima navedenim u točki III. Odluke, Upravni odjel za društvene djelatnosti je na temelju podataka o broju učenika dostavljenih od strane škola za školsku godinu 2016./2017. izradio Fiskalnu procjenu posljedica Odluke o kriterijima i načinu sufinanciranja troškova prijevoza redovitih učenika srednjih škola Zadarske županije u razdoblju rujan – prosinac 2016. godine (Tablica 1.). Kriteriji za stjecanje prava za sufinanciranje troškova prijevoza učenika srednjih škola su:

- da je učenik u školskoj godini 2016./2017. upisao i redovito pohađa srednju školu,
- da učenik kupuje mjesečnu kartu za korištenje sredstava redovitog putničkog javnog linijskog prijevoza (autobus ili vlak),
- da udaljenost od mjesta prebivališta učenika do mjesta škole, odnosno do prve linije javnoga prijevoza, iznosi više od 5 kilometara.

Pravo sufinanciranja troškova javnog prijevoza ostvaruju i učenici koji srednju školu pohađaju u susjednim županijama. Kriterij za stjecanje prava je da su upisali programe obrazovanja kojih nema na upisnom području Zadarske županije, te ako su upisali programe obrazovanja kojih ima u Zadarskoj županiji da su troškovi prijevoza do škola susjedne županije niži od troškova prijevoza do škola u Zadarskoj županiji.

Za učenike čije se prebivalište, odnosno boravište nalazi na području koje nema odgovarajućeg javnog prijevoza može se, u dogovoru sa Upravnim odjelom za društvene djelatnosti, jedinicom lokalne samouprave i školom, organizirati drugi oblik prijevoza čime učenici također ostvaruju pravo sufinanciranja troškova prijevoza u visini od 10%.

Prema izrađenom popisu učenika srednjih škola Zadarske županije u međumjesnom prijevozu ukupan broj učenika umanjen je za učenike: koji su smješteni u učeničkom domu koji se nalazi u istom mjestu njihova školovanja, koji imaju prebivalište na otocima te pravo na financiranje prijevoza ostvaruju temeljem Zakona o otocima („Narodne novine“ broj: 34/99, 149/99, 32/02, 33/06.), te koji su članovi kućanstva koje je korisnik zajamčene minimalne naknade ili pomoći za uzdržavanje sukladno propisu kojim se uređuje područje socijalne skrbi. Fiskalnom procjenom je utvrđeno da je ukupan iznos potrebnih sredstava za prijevoz redovitih učenika srednjih škola Zadarske županije u razdoblju rujan – prosinac 2016. godine **5.387.634,00 kn**. Navedena ukupna procjena troškova temelji se na cijeni učeničkog mjesečnog pokaza pomnožen s brojem učenika koji ostvaruju pravo na sufinanciranje međumjesnog prijevoza, te njihov umnožak pomnožen s 3 mjeseca.

S obzirom na visinu planiranih sredstva za ovu namjenu u Proračunu Zadarske županije za 2016. godinu, predlaže se sufinanciranje troškova prijevoza redovitih učenika srednjih škola za razdoblje rujan – prosinac 2016. godine u visini od 10% ukupnih troškova prijevoza, što iznosi **538.763,40 kn**.

FISKALNI UČINAK NA PRORAČUN: Za provođenje ove Odluke financijska sredstva osigurana su u Proračunu Zadarske županije za 2016. godinu, u aktivnosti A2205-03 – prijevoz učenika srednjih škola.

PROVEDBA ŽUPANIJSKE RAZVOJNE STRATEGIJE: CILJ 4/ Prioritet 4.2./ Mjera 4.2.2.

PRIJEDLOG PRIPREMILI: Ivan Šimunić, prof., pročelnik
Marina Viduka, prof., viša stručna suradnica

PROČELNIK

Ivan Šimunić, prof.

ŽUPAN

KLASA: 602-03/16-01/34

URBROJ: 2198/1-01-16-

Zadar, _____ 2016. godine

Na temelju članka 27. Statuta Zadarske županije („Službeni glasnik Zadarske županije“ broj 15/09, 7/10, 11/10, 4/12, 2/13, 14/13) župan Zadarske županije dana _____ 2016. godine, d o n o s i

ODLUKU

o kriterijima i načinu sufinanciranja međumjesnog javnog prijevoza za redovite učenike srednjih škola Zadarske županije u razdoblju rujan – prosinac 2016. godine u visini od 10%

I.

Ovom Odlukom utvrđuju se kriteriji i način sufinanciranja međumjesnog javnog prijevoza za redovite učenike srednjih škola Zadarske županije u razdoblju rujan – prosinac 2016. godine u visini od 10%.

Pod javnim prijevozom iz stavka 1. ove točke podrazumijeva se javni linijski prijevoz u cestovnom prometu i javni prijevoz u željezničkom prometu između dvaju različitih mjesta – mjesta prebivališta, odnosno boravišta i mjesta škole.

Iznimno od stavka 2. ove točke, učenici čije je mjesto prebivališta, odnosno boravišta na području na kojem nema odgovarajućeg javnog prijevoza također ostvaruju pravo na sufinanciranje troškova prijevoza, ukoliko je poseban prijevoz organiziran u dogovoru s Upravnim odjelom za društvene djelatnosti, jedinicom lokalne samouprave i školom.

II.

Kriteriji za stjecanje prava za sufinanciranje troškova javnog prijevoza učenika srednjih škola su:

- da je učenik u školskoj godini 2016./2017. upisao i redovito pohađa srednju školu,
- da učenik kupuje mjesečnu kartu za korištenje sredstava redovitog putničkog javnog linijskog prijevoza (autobus ili vlak),
- da udaljenost od mjesta prebivališta, odnosno boravišta učenika do mjesta škole, iznosi više od 5 kilometara.

Pravo sufinanciranja troškova javnog prijevoza prema kriterijima iz stavka 1. ove točke ostvaruju i učenici koji srednju školu pohađaju u susjednim županijama. Kriterij za stjecanje prava je:

- da su upisali programe obrazovanja kojih nema na upisnom području Zadarske županije, ili

- ako su upisali programe obrazovanja kojih ima u Zadarskoj županiji da su troškovi prijevoza do škola susjedne županije niži od troškova prijevoza do škola u Zadarskoj županiji.

Pravo sufinanciranja troškova javnog prijevoza prema kriterijima iz stavka 1. i 2. ove točke ne ostvaruje učenik:

- koji je smješten u učeničkom domu koji se nalazi u istom mjestu njegova školovanja,
- kojemu se troškovi prijevoza u cijelosti financiraju iz drugih izvora (učenici koji imaju prebivalište na otoku, pa pravo na financiranje prijevoza ostvaruju temeljem Zakona o otocima („Narodne novine“ broj: 34/99, 149/99, 32/02, 33/06.), te učenici koji su članovi kućanstva koje je korisnik zajamčene minimalne naknade ili pomoći za uzdržavanje sukladno propisu kojim se uređuje područje socijalne skrbi).

III.

Visina pomoći za namjenu iz točke I. ove Odluke iznosi 10% od ukupne mjesečne učeničke karte za vlak i autobus.

U mjesecu kada se nastava održava dio mjeseca, sufinancirat će se mjesečna karta, odnosno pojedinačna dnevna karta za dane pohađanja nastave u mjesecu uzimajući u obzir najpovoljniji iznos, a sve u skladu s Odlukom Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta o početku i završetku nastavne godine, broju radnih dana i trajanju odmora učenika osnovnih i srednjih škola za školsku godinu 2016./2017., KLASA: 602-01/16-01/00197, URBROJ: 533-25-16-0001, od 5. travnja 2016. godine.

Sredstva za ovu namjenu osigurana su u Proračunu Zadarske županije za 2016. godinu, Aktivnost A2205-03 – prijevoz učenika srednjih škola.

IV.

Zadarska županija će sklopiti Ugovore o sufinanciranju sa prijevoznicima koji obavljaju uslugu prijevoza učenika.

V.

Sastavni dio ove Odluke je Fiskalna procjena posljedica Odluke o kriterijima i načinu sufinanciranja troškova prijevoza redovitih učenika srednjih škola Zadarske županije u razdoblju rujan – prosinac 2016. godine koja je sadržana u Tablici 1.

VI.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

ŽUPAN

Stipe Zrilić, mag. iur.

Tablica 1.

FISKALNA PROCJENA POSLJEDICA ODLUKE O KRITERIJIMA I NAČINU SUFINANCIRANJA TROŠKOVA PRIJEVOZA REDOVITIH UČENIKA SREDNJIH ŠKOLA ZADARSKE ŽUPANIJE U RAZDOBLJU RUJAN - PROSINAC 2016. GODINE	
<i>ŠKOLSKA GODINA 2016./17.</i>	<i>UKUPNO</i>
*UKUPAN BROJ UPISANIH UČENIKA	7171
BROJ UČENIKA U MEĐUMJESNOM PRIJEVOZU	3080
UKUPNI TROŠKOVI MEĐUMJESNOG PRIJEVOZA (rujan - studeni 100%)	5.387.634,00
TROŠKOVI MEĐUMJESNOG PRIJEVOZA (rujan - studeni 10,00%)	538.763,40

- 1) Ukupan broj učenika srednjih škola temelji se na podacima dostavljenih od strane srednjih škola – **7171 učenika**
- 2) Ukupan broj učenika srednjih škola u međumjesnom prijevozu umanjen za učenike s prebivalištem na otocima, učenike koji su smješteni u Srednjoškolskom đlačkom dom te učenika koji su članovi kućanstva koje je korisnik zajamčene minimalne naknade ili pomoći za uzdržavanje sukladno propisu kojim se uređuje područje socijalne skrbi – **3080 učenika**
- 3) Ukupan iznos potrebnih sredstava za troškove prijevoza redovitih učenika temelji se na cijeni učeničkog mjesečnog pokaza pomnožen s brojem učenika koji ostvaruju pravo na sufinanciranje međumjesnog prijevoza, te njihov umnožak pomnožen s 3 mjeseca – **5.387.634,00 kn**
- 4) Ukupan iznos potrebnih sredstava za sufinanciranje troškova prijevoza u iznosu od 10% od ukupnih troškova prijevoza – **538.763,40 kn**